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Ανάλυση Δεδομένων Excel - Φίλτρα 

Το φιλτράρισμα σας επιτρέπει να εξάγετε δεδομένα που πληρούν τα ορισμένα κριτήρια από μια δεδομένη 

Περιοχή ή πίνακα. Αυτή είναι μια γρήγορη μέθοδος για να εμφανίσετε μόνο τις πληροφορίες που χρειάζεστε. 

Μπορείτε να Φιλτράρετε δεδομένα σε μια Περιοχή, πίνακα ή PivotTable. 

Μπορείτε να φιλτράρετε δεδομένα με  

• Επιλεγμένες τιμές 

• Φίλτρα κειμένου αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει κείμενο 

• Φίλτρα ημερομηνιών αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει ημερομηνίες 

• Φίλτρα αριθμών αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει αριθμούς 

• Φίλτρα αριθμών αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει αριθμούς 

• Χρώμα γραμματοσειράς αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει γραμματοσειρά με χρώμα 

• Εικόνα κελιού αν η στήλη που επιλέξατε περιέχει εικονίδια κελιών 

• Προηγμένο φίλτρο 

• Χρησιμοποιώντας Αναλυτές (Slicers) 

Σε έναν πίνακα, οι επικεφαλίδες των στηλών είναι αυτόματα ετικετοποιημένες με φίλτρα, γνωστά ως 

AutoFilters.  

AutoFilter αντιπροσωπεύεται από το βέλος  δίπλα στην κεφαλίδα της στήλης. Κάθε AutoFilter έχει 

επιλογές φίλτρου με βάση τον τύπο των δεδομένων που έχετε σε αυτή τη στήλη. Για παράδειγμα, αν η στήλη 

περιέχει αριθμούς, όταν κάνετε κλικ στο βέλος  δίπλα στην κεφαλίδα της στήλης, εμφανίζονται Επιλογές 

Φίλτρου Αριθμών. 

Όταν κάνετε κλικ σε μια επιλογή Φίλτρο ή όταν κάνετε κλικ στο Προσαρμοσμένο Φίλτρο που εμφανίζεται 

στο τέλος των επιλογών Φίλτρου, εμφανίζεται το παράθυρο διαλόγου Προσαρμοσμένο AutoFilter, όπου 

μπορείτε να προσαρμόσετε τις επιλογές φιλτραρίσματος. 

Σε περίπτωση εύρους, μπορείτε να δώσετε τις επικεφαλίδες στηλών στην πρώτη γραμμή του εύρους και να 

κάνετε κλικ στο φίλτρο στην ομάδα Επεξεργασία στην καρτέλα Κεντρική. Αυτό θα ενεργοποιήσει 

το AutoFilter για το εύρος. Μπορείτε να αφαιρέσετε τα φίλτρα που έχετε στα δεδομένα σας. Μπορείτε επίσης 

να εφαρμόσετε ξανά τα φίλτρα όταν συμβαίνουν αλλαγές στα δεδομένα. 

Φιλτράρισμα με Επιλεγμένες Τιμές 

Μπορείτε να επιλέξετε ποια δεδομένα θα εμφανίζονται κάνοντας κλικ στο βέλος δίπλα σε μια επικεφαλίδα 

στήλης και επιλέγοντας τις Τιμές στη στήλη. Μόνο αυτές οι γραμμές που περιέχουν τις επιλεγμένες τιμές στη 

στήλη που επιλέξατε θα εμφανίζονται. 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα  
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Εάν θέλετε να εμφανίσετε τα δεδομένα μόνο για Position = High, κάντε κλικ στο βέλος δίπλα στη Position. 

Ένα αναπτυσσόμενο πλαίσιο εμφανίζεται με όλες τις τιμές στη στήλη Position. Από προεπιλογή, όλες οι τιμές 

θα είναι επιλεγμένες. 

 

• Κάντε κλικ στην Επιλογή Όλων. Όλα τα πλαίσια ελέγχου αποεπιλέγονται. 

• Επιλέξτε High όπως φαίνεται στη παρακάτω εικόνα. 
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Κάντε κλικ στο OK. Μόνο εκείνες οι γραμμές, που έχουν την τιμή High ως Position, θα εμφανιστούν. 

 

Φιλτράρισμα με Κείμενο 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα   
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Μπορείτε να φιλτράρετε αυτά τα δεδομένα έτσι ώστε μόνο εκείνες οι γραμμές όπου Title είναι Manager να 

εμφανίζονται. 

Κάντε κλικ στο βέλος δίπλα στην κεφαλίδα της στήλης Title. Από τη λίστα επιλογών, κάντε κλικ Φίλτρα 

Κειμένου. Εμφανίζονται επιλογές φίλτρου κειμένου. 

 

Επιλέξτε Περιέχει από τις διαθέσιμες επιλογές. Το παράθυρο διαλόγου Προσαρμοσμένο Αυτόματο 

Φίλτρο ανοίγει. Πληκτρολογήστε Manager στο πλαίσιο δίπλα στο Contains. 
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Κάντε κλικ στο OK. Μόνο οι γραμμές όπου Title περιέχει τη λέξη Manager θα εμφανίζονται. 

 

Φιλτράρισμα με Ημερομηνία 

Μπορείτε να φιλτράρετε περαιτέρω αυτά τα δεδομένα έτσι ώστε να εμφανίζονται μόνο οι γραμμές όπου ο 

Title είναι Manager και η HireDate είναι πριν από το 2011. Αυτό σημαίνει ότι θα εμφανίσετε τις πληροφορίες 

του υπαλλήλου για όλους τους διευθυντές που έχουν εργαστεί στον οργανισμό από πριν το 2011. 

Κάντε κλικ στο βέλος δίπλα στην κεφαλίδα στήλης HireDate. Από τη λίστα επιλογών, κάντε κλικ Φίλτρα 

Ημερομηνίας. Οι επιλογές φίλτρου ημερομηνίας εμφανίζονται. Επιλέξτε Πριν από τη λίστα επιλογών. 
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Ανοίγει το παράθυρο διαλόγου Προσαρμοσμένο AutoFilter. Πληκτρολογήστε 1/1/2011 στο πλαίσιο δίπλα 

στο είναι πριν. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε την ημερομηνία από τον επιλογέα ημερομηνίας δίπλα στο 

πλαίσιο. 

 

Κάντε κλικ στο OK.  

Μόνο οι γραμμές όπου Title περιέχει Manager και HireDate είναι πριν από 1/1/2011 θα εμφανίζονται. 

 

Φιλτράρισμα με Αριθμούς 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα   
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Μπορείτε να φιλτράρετε αυτά τα δεδομένα έτσι ώστε να εμφανίζονται μόνο οι γραμμές όπου το Total Marks 

> 850. 

Κάντε κλικ στο βέλος δίπλα στην κεφαλίδα στήλης Total Marks. Από τη λίστα επιλογών, κάντε 

κλικ Αριθμητικά Φίλτρα. Οι επιλογές φίλτρου αριθμών εμφανίζονται. 

 

Κάντε κλικ στο Μεγαλύτερο από. Το παράθυρο διαλόγου Προσαρμοσμένο Αυτόματο Φίλτρο ανοίγει. 

Πληκτρολογήστε 850 στο πλαίσιο δίπλα στο Μεγαλύτερο από. 
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Κάντε κλικ στο OK. Θα εμφανίζονται μόνο οι γραμμές όπου total marks είναι μεγαλύτερα από 850. 

 

Φιλτράρισμα με Χρώμα Κελιού 

Αν τα δεδομένα έχουν διαφορετικά χρώματα κελιών ή είναι με μορφοποίηση υπό συνθήκη, μπορείτε να 

φιλτράρετε με βάση τα χρώματα που εμφανίζονται στον πίνακά σας. 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα Η στήλη Total Marks έχει μορφοποίηση υπό συνθήκη με 

διαφορετικά χρώματα κελιών. 
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Στην κεφαλίδα Total Marks. Από τη λίστα με αναπτυσσόμενο μενού, κάντε κλικ στο Φιλτράρισμα με 

Χρώμα. Οι επιλογές Φιλτράρισμα με Χρώμα Κελιού εμφανίζονται. 

 

Επιλέξτε το πράσινο χρώμα και κάντε κλικ στο OK. Θα εμφανίζονται μόνο οι γραμμές όπου η στήλη total 

marks έχει κελιά με πράσινο χρώμα. 
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Φιλτράρισμα με Χρώμα Γραμματοσειράς 

Εάν τα δεδομένα έχουν διαφορετικά χρώματα γραμματοσειράς ή είναι με μορφοποίηση υπό όρους, μπορείτε 

να φιλτράρετε με βάση τα χρώματα που εμφανίζονται στον πίνακά σας. 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα Η στήλη - Total Marks έχει μορφοποίηση υπό όρους με 

εφαρμοσμένο χρώμα γραμματοσειράς. 

 

Στην κεφαλίδα Total Marks. Από τη λίστα μενού, κάντε κλικ στο Φιλτράρισμα με Χρώμα εμφανίζονται 

επιλογές. 
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Επιλέξτε το πράσινο χρώμα και κάντε κλικ στο OK. Μόνο οι γραμμές όπου η στήλη Total Marks έχει πράσινο 

χρώμα γραμματοσειράς θα εμφανίζονται. 

 

Φιλτράρισμα με το εικονίδιο Κελιού 

Εάν τα δεδομένα έχουν διαφορετικά εικονίδια ή μορφοποίηση υπό όρους, μπορείτε να φιλτράρετε με βάση 

τα εικονίδια που εμφανίζονται στον πίνακά σας. 

Εξετάστε τα δεδομένα στον παρακάτω πίνακα. Η στήλη Total Marks έχει μορφοποίηση υπό όρους με 

εφαρμοσμένα εικονίδια. 
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Στην κεφαλίδα Total Marks. Από τη λίστα επιλογών, επιλέξτε Φιλτράρισμα με Χρώμα. Οι επιλογές 

Φιλτράρισμα με Εικονίδιο Κελιού εμφανίζονται. 

 

Επιλέξτε το εικονίδιο  και κάντε κλικ στο OK. 

Μόνο οι γραμμές όπου η στήλη Total Marks έχει το  το εικονίδιο θα εμφανιστεί. 
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Εκκαθάριση Φίλτρου 

Η αφαίρεση φίλτρων ονομάζεται Εκκαθάριση Φίλτρου στο Excel. 

Μπορείτε να αφαιρέσετε 

• Φίλτρο από μια συγκεκριμένη στήλη, ή 

• Όλα τα φίλτρα στο φύλλο εργασίας ταυτόχρονα. 

Για να αφαιρέσετε ένα φίλτρο από μια συγκεκριμένη στήλη, κάντε κλικ στο βέλος στην κεφαλίδα του πίνακα 

αυτής της στήλης. Από το μενού που εμφανίζεται, κάντε κλικ στο Εκκαθάριση Φίλτρου από <όνομα 

συγκεκριμένης στήλης>. 

 

Το φίλτρο στη στήλη αφαιρείται. Για να αφαιρέσετε το φιλτράρισμα από ολόκληρο το φύλλο εργασίας,  

Εκκαθάριση στο 
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• Επιλέξτε την ομάδα Επεξεργασία στην καρτέλα Κεντρική, ή 

• Ομάδα Ταξινόμηση & Φίλτρο στην καρτέλα Δεδομένα. 

Όλοι τα φίλτρα στο φύλλο εργασίας αφαιρούνται ταυτόχρονα. Κάντε κλικ στο Αναίρεση ή Εμφάνιση Όλων

 αν έχετε αφαιρέσει τα φίλτρα κατά λάθος. 

Εφαρμογή Φίλτρου ξανά 

Όταν γίνονται αλλαγές στα δεδομένα σας, κάντε κλικ στο Εφαρμογή ξανά στην ομάδα Ταξινόμηση & 

Φίλτρο στην καρτέλα Δεδομένα. Το ορισμένο φίλτρο θα εφαρμοστεί ξανά στα τροποποιημένα δεδομένα. 

Προηγμένο Φιλτράρισμα 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε Προχωρημένο Φίλτρο αν θέλετε να φιλτράρετε δεδομένα περισσότερων από 

μία στήλες. 

Πρέπει να ορίσετε τα κριτήρια φιλτραρίσματος ως περιοχή. Υποθέστε ότι θέλετε να εμφανίσετε τις 

πληροφορίες εκείνων των υπαλλήλων που είναι specialists ή του οποίου το EmployeeID είναι 2, ορίστε τα 

Κριτήρια ως εξής  

 

• Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο Προηγμένο στην ομάδα Ταξινόμηση & Φίλτρο στην καρτέλα 

Δεδομένα. Το παράθυρο διαλόγου Προηγμένο Φίλτρο εμφανίζεται. 

• Ορίστε το Εύρος Λίστας και το Εύρος Κριτηρίων. 

• Μπορείτε είτε φιλτράρετε τη λίστα, είτε την αντιγράφετε σε άλλη θέση. 

• Στην παρακάτω φιλτράρισμα, επιλέγεται το φιλτράρισμα των δεδομένων εντός της ίδιας θέσης. 
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Πληροφορίες υπαλλήλων όπου το ManagerID = 2 Ή Title = * Specialist εμφανίζονται. 

 

Υποθέστε ότι θέλετε να εμφανίσετε πληροφορίες για specialists και vice presidents. Μπορείτε να ορίσετε τα 

κριτήρια και να φιλτράρετε ως εξής  
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Το κριτήριο που εφαρμόσατε είναι Title = * Specialist Ή Τίτλος = Vice President. Θα εμφανιστούν οι 

πληροφορίες υπαλλήλων Specialist και Vice President. 

 

Μπορείτε να αντιγράψετε τα φιλτραρισμένα δεδομένα σε άλλη θέση. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε μόνο 

μερικές στήλες για να συμπεριλάβετε στη λειτουργία αντιγραφής. 

• Αντιγράψτε το EmployeedID, Title και SalariedFlag στα Κελιά Q2, R2, S2. Αυτό θα είναι η πρώτη 

γραμμή των δεδομένων που φιλτράρετε. 

• Κάντε κλικ στην Προηγμένη και στο παράθυρο διαλόγου Προηγμένο Φίλτρο, κάντε κλικ στην επιλογή 

Αντιγραφή σε άλλη τοποθεσία. Στο πλαίσιο Αντιγραφή σε, ορίστε αναφορά στις κεφαλίδες που 

αντιγράψατε σε άλλη τοποθεσία, δηλαδή Q2:S2. 
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Κάντε κλικ στο OK αφού ορίσετε το Εύρος Λίστας και το Εύρος Κριτηρίων. Οι επιλεγμένες στήλες στα 

φιλτραρισμένα δεδομένα θα αντιγραφούν στη θέση που ορίσατε. 

 


